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CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC

Tháng 4 - Năm 2016
Nhiệm vụ trọng tâm:

+ Họp hội đồng triển khai KH tháng 4; 

+ Thi đua chào mừng ngày giải phóng Miền Nam(30/4), quốc tế LĐ(1/5);
+ Thực hiện dạy và học theo KH tuần 31-35; Thi học sinh giỏi qua mạng Internet;
+ Tham gia chuyên đề khu vực IV và chuyên đề cấp Thị xã, tổ chức “Ngày hội đọc sách” năm 2016. 
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KẾ  HOẠCH CỤ THỂ
I. Đánh giá công tác tháng 03: 
I.1.Ưu điểm:
Hoàn thành  kế hoạch của tháng 3
*Công tác phát triển:

- Duy trì tỷ lệ chuyên cần và sĩ số học sinh các lớp, không có tình trạng học sinh nghỉ học giữa chừng, 01 học sinh chuyển trường(Em Phong – 8B).
- Duyệt kế hoạch PTGD năm học 2016-2017 với Phòng GD&ĐT, kết quả: được duyệt: Trường hạng I - 19 lớp - 649 học sinh.
* Giáo dục toàn diện: 
+ Giáo dục đạo đức pháp luật


- Thực hiện tốt ATGT, tuyên truyền giáo dục truyền thống của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh thông qua "Lễ kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn” và các hoạt động chào mừng
+Dạy và học các môn văn hoá


Thực hiện kế hoạch tuần thực học từ T26-30.


Sơ kết PT « Hoa điểm tốt » chào mừng 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.



Tham dự thi học sinh giỏi các môn văn hóa lớp 9 cấp tỉnh: 4/9 em dự thi đạt giải. Tham dự thi các môn trên mạng : Thi IOE cấp Tỉnh: 4 em đạt giải( 02 em tham gia thi quốc gia). Giải Toán TV(Cấp Thị xã: 11 ;Cấp tỉnh: 2  ; 01 dự thi QG: 1 ) ; Giải toán qua mạng T.Anh(Cấp Thị xã: 6 ;Cấp tỉnh: 5, tham dự QG: 4 ). 

- Thực hiện công tác thực tập SP năm 2016 từ ngày 07/3-27/3/2016 đạt kết quả 21/22 sinh viên đạt loại giỏi( 01 sinh viên bỏ thực tập).
+Giáo dục thể chất- thẩm mỹ và HĐNG

- Tổ chức câu lạc bộ 8/3 trong giáo viên và học sinh, các hoạt động chào mừng 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS HCM tạo không khí vui tươi phấn khởi trong học sinh; Huy động được sức mạnh tập thể: Giáo viên,  học sinh, khẳng định chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường. 
- Một học sinh và một giáo viên nhà trường được nhận Quỹ tài năng trẻ do Thị đoàn tặng: Em Nhớ(lớp 9C),cô giáo Quang Thị Thu Hòa.
+ Giáo dục lao động - Hướng nghiệp

- Các lớp có thức giữ gìn vệ sinh phòng học: lau chùi bàn ghế, nền lớp học, tường lớp… 

- Tổ chức HS khối 8 học xong 70 tiết chương trình quy định cho nghề phổ thông. Hoàn thiện hồ sơ chuẩn bị cho kỳ thi, cấp chứng chỉ nghề PT trong tháng 4/2016, HS lớp 9 tiếp tục học hướng nghiệp theo quy định.
*Các điều kiện thiết yếu.
+ Đội ngũ: Bồi dưỡng PP viết SKKN.
+ Cơ sở vật chất: Hoàn thiện các phòng làm việc khu hiệu bộ, đổ đất san lấp mặt bằng sân GDTC, đổ bê tông mặt sân trường, xây lại 50m tường về phía bắc trường. 


-Thực hiện tốt cuộc vận động: " Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí 
Minh" chuyên đề năm 2015
 

* Tổ chức - quản lý
      Hoàn thiện hồ sơ đề nghị công nhận danh hiệu CSTĐ các cấp năm học 2015-2016: 8 đ/c (Trong đó: cấp cơ sở: 8, cấp Tỉnh:02). 

I.2. Tồn tại:
Tỉ lệ chuyên cần của tuần 29-30 thấp, nhiều học sinh nghỉ ốm.
     
Thực hiện văn hoá trường học của một số học sinh như:  đồng phục khi đến trường còn tùy tiện, vệ sinh cá nhân chưa sạch sẽ: ăn quà vặt nhét rác vào ngăn bàn. Lác đác còn hiện tượng học sinh vi phạm ATGT như ngồi sau xe gắn máy không đội mũ bảo hiểm, đi xe gắn máy tham gia giao thông(E Đức - 8B).
Nề nếp thực hiện văn hóa công sở của giáo viên: chưa thường xuyên đeo thẻ công -viên chức khi đến trường.  
- Chưa hoàn thiện sắp xếp xong phòng học bộ môn và phòng Hội đồng.

II. Kế hoạch tháng 04: CHỦ ĐIỂM: “HÒA BÌNH &HỮU NGHỊ”

1. Công tác phát triển: 
Tiếp tục duy trì tỷ lệ chuyên cần và sĩ số học sinh các lớp, quan tâm đến học sinh học lực yếu, có hoàn cảnh khó khăn.
2 . Giáo dục toàn diện: 

2.1. Giáo dục đạo đức và pháp luật: 

- Tổ chức các hoạt động theo chủ điểm tháng: " Hòa bình & hữu nghị”.
- Tiếp tục công tác giáo dục đạo đức pháp luật cho học sinh, thực hiện tốt an toàn giao thông: Học sinh đội mũ bảo hiểm khi đi xe đạp điện, khi ngối sau xe gắn máy... Tăng cường công tác tuyên truyền  ý thức bảo vệ tài sản nhà trường, tài sản lớp học; Chú trọng phòng chống bạo lực trong trường học nhất là đối với học sinh khối 9.
 Tăng cường công tác giám sát của TPT, GVTB, Bảo vệ các hoạt động của HS trong các giờ ra chơi.
2.2. Dạy và học các môn văn hoá.


- Tiếp tục phong trào thi đua dạy tốt- học tốt chào mừng các ngày lễ lớn: 30/4; 1/5. Các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch nâng cao chất lượng giảng dạy trong đó chú trọng chuẩn bị nội dung tham gia chuyên đề khu vực IV và chuyên đề cấp Thị xã: dạy theo chuyên đề (Môn Toán), đổi mới kiểm tra đánh giá học sinh( môn T.Anh). Tổ chức giám sát và đôn đốc việc thực hiện chương trình, ký duyệt bài soạn trước khi lên lớp. Thống nhất xây dựng đề cương ôn tập theo môn học, theo khối lớp, hướng dẫn học sinh XD đề cương ôn tập; tăng cường phụ đạo học sinh yếu kém để hoàn thành chương trình phụ đạo. Các đội tuyển học sinh giỏi các bộ môn văn hóa của lớp 8 tiến hành học.

- Tiếp tục thực hiện ứng dụng CNTT trong giảng dạy và đổi mới phương pháp giảng dạy . Sử dụng triệt để các trang thiết bị dạy học đã có.

2.3. Giáo dục thể chất- thẩm mỹ và HĐNG: 

- Duy trì các hoạt động giữa giờ của đội, các HĐ NGLL theo chủ điểm tháng  Tiếp tục phong trào TDTT: Bóng bàn, cầu lông. Nâng cao chất lượng các tiết HĐ NGLL theo chủ điểm tháng.

-Hưởng ứng các cuộc thi do cấp trên phát động. Hoàn thiện đánh giá thể lực HS năm học 2015-2016.
         - Tổ chức” Ngày Hội đọc năm 2016”  và các hoạt động kỷ niệm ngày giải phóng miền Nam thống nhất đất nước (30/4), TPT phối hợp cùng tổ Văn - Sử - NN xây dựng nội dung ngoại khóa hoạt động chào mừng 30/4.
2.4 . Giáo dục lao động - Hướng nghiệp:

 - Tiếp tục giáo dục lao động cho HS: Chăm sóc chậu cây trong lớp, cây keo đã trồng khu vực sau nhà hiệu bộ, lau chùi lớp học.

 - Tổ chức cho HS  khối 8 dự thi NPT vào ngày 10/4/2016.
+ GV dạy nghề phổ thông: củng cố, ôn tập lý thuyết cho học sinh; thông báo tới học sinh về dụng cụ cần chuẩn bị cho thi thực hành.

+ GVCN K8: Thông báo cho học sinh thời gian tập trung tại trường ( Thi lý thuyết buổi sáng, buổi chiều thi thực hành), mang theo giấy bút để thi lý thuyết, dụng cụ cho thi thực hành; nhắc nhở HS ý thức tham gia kỳ thi, kiểm tra lại thông tin HS trong tờ ghi tên, ghi điểm. 

+ GV đi làm nhiệm vụ coi và chấm thi: Có mặt tại Ban coi thi theo đúng thời gian quy định, những đ/c giáo viên ốm không làm nhiệm vụ coi thi được sẽ thông báo lại BGH để có đề xuất thay thế.
+ Quán triệt tinh thần làm thi: Nghiêm túc về thời gian và quy chế.


- Tổ chức cho HS lớp 9 học hướng nghiệp theo quy định
3. Các điều kiện thiết yếu.

* Đội ngũ:


- Tiếp tục bồi dưỡng đội ngũ về nhận thức và tư tưởng thông qua việc thực   hiện cuộc vận động: " Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh". Chuyên đề thực hiện  năm 2015. 

- Bồi dưỡng đội ngũ qua tham gia chuyên đề khu vực IV và chuyên đề cấp Thị xã.
* CSVC: 

- Nâng cấp bàn ghế các phòng học, hoàn thiện các phòng làm việc. 

- Tăng cường quản lý và sử dụng có hiệu quả CSVC sẵn có, chú trọng sử dụng trang thiết bị ứng dụng CNTT, thiết bị trong “Lớp học thông minh”. Thực hiện tốt công tác bảo quản CSVC trường lớp .
4. Tổ chức - quản lý

 - Hoàn thành kiểm tra toàn diện 100% giáo viên năm học 2015-2016. Kiểm tra toàn diện 8 GV: Tổ Toán - Lý: đ/c Nhàn; Huyền; Tổ Văn - Sử: đ/c T.Yến; Nhung, Hảo, Tuyết; Tổ Sinh -Hóa: Đ/c Sáu, Quang. Kiểm tra thường xuyên: Đ/c Toàn, Anh Vân.

- Hoàn thiện chấm GP sáng tạo cấp trường năm học 2015-2016. Hoàn thiện hồ sơ thi đua cho cá nhân và nhà trường năm học 2015-2016. 
- Giáo viên đeo thẻ công chức khi đến trường. Hoàn thiện học sinh đăng ký vở viết và SGK, đồng phục chuẩn bị cho năm học 2016-2017. 
- Tổ chức ngày nghỉ lễ: Giỗ Tổ Hùng Vương,  30/4-1/5 cho cán bộ, viên chức nhà
trường an toàn.
5. Tuyên truỳên pháp luật:

- Tuyên truyền về công tác bầu cử Hội đồng nhân dân các cấp.
- Thông tư số 05/2016/TT- BGD ĐT ngày 21/3/2016 của Bộ GD&ĐT V/v “ Quy định thời gian tập sự theo chức danh nghề nghiệp giáo viên, giảng viên”. 

- Thông tư số: 08/2016/ TT- BGD ĐT ngày 28/3/2016 của Bộ GD&ĐT  V/v “ Quy định giảm định mức giờ dạy ch GV, giảng viên làm công tác công đoàn không chuyên trách …”. 

6. Nội dung khác: Chúc mừng sinh nhật các đ/c:

Lª thÞ lan anh,  lª thi dung,  nguyÔn  thÞ  thïy dung.
                                                                                         HIỆU TRƯỞNG
                                                                              Lê Thị Lan Anh
