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LỊCH CÔNG TÁC TUẦN 38 - NĂM HỌC 2016 -2017
Từ 17/4 đến 22/4/2017
Nhiệm vụ trọng tâm
- Triển khai học chương trình thực học tuần 33. Hoàn thiện đề kiểm tra học kỳ 2 các môn văn hóa không theo lịch của PGD. Thăm lớp dự giờ theo kế hoạch. 
   - Tổ chức “Ngày hội sách và các giá trị sống” năm 2017.
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       Lê Thị Lan Anh  
KẾ HOẠCH CỤ THỂ

I.Đánh giá công tác tuần 37
1.Ưu điểm
-Nề nếp: Các lớp đạt tỉ lệ chuyên cần 100%: 6B. Các lớp khối chiều và lớp 9B ôn bài đầu giờ có tiến bộ. Thực hiện tương đối tốt an toàn giao thông.
 
- Học tập: Thực hiện nghiêm túc các hoạt động dạy và học. Ý thức chuẩn bị bài và học bài có tiến bộ, các lớp đạt 100% giờ học đạt điểm 10: 6C, 6D, 6E, 7C, 7D, 9C, 9D. Tham gia thi học sinh giỏi qua mạng cấp toàn quốc: Giải toán bằng T.Anh: 5 em, giải toán bằng T. Việt: 3 em, thi T.Anh (IOE): 2 em.


 - Lao động, vệ sinh: Nhiều lớp có ý thức lau cửa kính, cánh quạt ở lớp học, chậu hoa. Thực hiện tương đối tốt trang phục học sinh.
          - Hoạt động NGLL: Giao lưu TT hỗ trợ trẻ em thiệt thòi: 4 535 000đ. Tuyên dương  lớp 9D; 6C ủng hộ được số tiền nhiều nhất.
2.Tồn tại
- Tỉ lệ chuyên cần giảm do học sinh nghỉ ốm nhiều, học sinh tham gia các cuộc thi HS giỏi trên mạng. Các lớp chưa hoàn thiện việc đăng ký mua SGK, vở ghi và đồng phục năm học 2017-2018. 

- Ý thức học trong lớp chưa tốt: Không học bài cũ và chuẩn bị bài mới ( lớp 7A, 7B); Có tình trạng học sinh nghỉ học không lý do (lớp 8E).
II.Kế hoạch tuần 38: Chủ điểm tháng 4: “Hòa bình & Hữu nghị”
1.Học sinh
- Nề nếp:  Tiếp tục tăng cường công tác kiểm tra của đội thiếu niên: 10' đầu giờ, vệ sinh lớp học, nề nếp đồng phục. Tiếp tục nâng cao ý thức đội viên: Ra vào lớp đúng giờ, không nói tục, chửi bậy, chào hỏi thầy cô, đeo phù hiệu khi đến trường...Thực hiện tốt ATGT: đội mũ bảo hiểm khi đi xe đạp điện tham gia giao thông. Tăng cường công tác tuyên truyền phát thanh măng non về phòng chống bệnh dịch theo mùa. 
- Học tập: Triển khai ôn đội tuyển học sinh giỏi lớp 8. Tham gia thi học sinh giỏi T.Anh qua mạng cấp Quốc gia (IOE). Ôn tập cho kiểm tra chất lượng học kỳ 2 theo sự hướng dẫn của giáo viên.

  - Lao động, vệ sinh- HĐ NG: Tiếp tục  làm tốt vệ sinh trường lớp: lau chùi cánh quạt, cửa sổ, bàn ghế, bảo quản CSVC nhà trường; Tham gia “Ngày sách và giá trị sống” năm 2017 và trưng bày “Tủ sách lớp học”; Thu tiền làm đề -giấy thi học kỳ 2: 12 000đ/HS Thu giấy vụn cho công tác Đội: 3kg giấy vụn/ HS. Tập luyện các tiết mục tham gia “ Họa mi vàng”.
2. Giáo viên 

 - Thực hiện kế hoạch dạy học tuần 33. Tổ chức kiểm tra học kỳ 2 các môn do nhà trường ra đề; Cập nhật điểm vào sổ gọi tên- ghi điểm; Kiểm tra toàn diện các đ/c: T.Hà, Lưu Thị Quỳnh Mai, Hoàng Thị Thùy Dương.

- Điều chỉnh phân công chuyên môn. Tiến hành bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi các bộ môn văn hóa lớp 8.
     - GVCN hoàn thiện việc cho học sinh đăng ký mua SGK, vở ghi và đồng phục năm học 2017-2018.
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