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QUY CHẾ HOẠT ĐỘNG
 Ban đại diện cha mẹ học sinh
Năm học 2017-2018
 
          Căn cứ Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học Ban hành kèm theo Thông tư  số: 12/2011/ TT-BGDĐT ngày 28/3 /2011 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ Điều lệ Ban đại diện cha mẹ học sinh Ban hành kèm theo Thông tư  số  55/2011/TT-BGDĐT ngày 22 /11 /2011 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT; 
          Ban đại diện cha mẹ học sinh (CMHS) trường THCS Mạo Khê I xây dựng Quy chế hoạt động năm học 2017-2018 như sau :
I. QUY CHẾ HOẠT ĐỘNG CỦA BAN ĐẠI DIỆN CMHS
1. Hoạt động của  Ban đại diện CMHS lớp
1.1. Tổ chức Ban đại diện CMHS lớp
Đầu năm học, giáo viên chủ nhiệm lớp chịu trách nhiệm việc triệu tập cuộc họp toàn thể cha mẹ học sinh (CMHS) lớp để cử ra Ban đại diện CMHS lớp. Số lượng Ban đại diện CMHS  lớp là 3 thành viên, trong đó một Trưởng ban, một Phó trưởng ban và một ủy viên thư ký. Nhiệm kỳ của Ban đại diện CMHS lớp bắt đầu từ đầu năm học và kết thúc khi bắt đầu năm học tiếp theo. Riêng Ban đại diện CMHS khối lớp 9 hết nhiệm kỳ khi kết thúc năm học.
1.2. Nhiệm vụ và quyền hạn của Ban đại diện CMHS lớp
* Nhiệm vụ của Ban đại diện CMHS lớp
- Phối hợp với giáo viên chủ nhiệm tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp cho học sinh; 

       - Chuẩn bị nội dung của các cuộc họp cha mẹ học sinh trong năm học;

- Tham gia giáo dục đạo đức cho học sinh; bồi dưỡng, khuyến khích học sinh giỏi, giúp đỡ học sinh yếu kém, vận động học sinh đã bỏ học trở lại tiếp tục học tập; giúp đỡ học sinh nghèo, có hoàn cảnh khó khăn, học sinh khuyết,tàn tật.

* Quyền hạn của Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp
- Quyết định việc triệu tập các cuộc họp cha mẹ học sinh theo quy định tại khoản 1 Điều 9 của Điều lệ Ban đại diện cha mẹ học sinh sau khi thống nhất với giáo viên chủ nhiệm lớp; Trong năm học, tổ chức họp toàn thể cha mẹ học sinh lớp ba lần: Vào đầu năm học, khi kết thúc học kỳ một, khi kết thúc năm học và tổ chức họp bất thường khi có ít nhất 50% cha mẹ học sinh lớp yêu cầu;
- Tổ chức lấy ý kiến cha mẹ học sinh của lớp về biện pháp quản lý giáo
 dục học sinh để kiến nghị cụ thể với giáo viên chủ nhiệm lớp, giáo viên bộ
môn về biện pháp nâng cao chất lượng giáo dục đạo đức, chất lượng dạy học;

- Phối hợp tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, giáo dục
 truyền thống, hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể thao để thực hiện mục tiêu 
giáo dục toàn diện cho học sinh sau khi thống nhất với giáo viên chủ nhiệm lớp

 2. Hoạt động của  Ban đại diện CMHS nhà trường 
2.1. Tổ chức Ban đại diện CMHS nhà trường
Ban đại diện CMHS trường được cử ra trong cuộc họp toàn thể Ban đại diện CMHS của các lớp vào đầu năm học. Ban đại diện CMHS nhà trường cử ra một Trưởng ban, một Phó trưởng ban và 03 ủy viên thường trực. Mỗi ủy viên thường trực trong Ban đại diện CMHS trường được phân công phụ trách một nhiệm vụ cụ thể. Ban đại diện CMHS trường tổ chức họp thường kỳ 3 tháng một lần, ngoài ra có thể họp đột xuất  nếu có nhu cầu cần thiết. Nhiệm kỳ của Ban đại diện CMHS trường  bắt đầu từ đầu năm học và kết thúc khi bắt đầu năm học tiếp theo.
2.2. Nhiệm vụ và quyền hạn của Ban đại diện CMHS nhà trường
- Phối hợp với hiệu trưởng nhà trường tổ chức thực hiện nhiệm vụ theo nghị quyết của cuộc họp đầu năm học, thực hiện các hoạt động giáo dục trong từng thời gian do Ban đại diện cha mẹ học sinh trường đề ra;           

- Phối hợp với hiệu trưởng hướng dẫn, tuyên truyền, phổ biến pháp luật, chủ trương chính sách về giáo dục đối với cha mẹ học sinh nhằm nâng cao trách nhiệm chăm sóc, bảo vệ, giáo dục học sinh;

- Phối hợp với hiệu trưởng tổ chức giáo dục học sinh hạnh kiểm yếu tiếp tục rèn luyện trong dịp nghỉ hè ở địa phương;

- Phối hợp với hiệu trưởng giáo dục đạo đức cho học sinh; bồi dưỡng, khuyến khích học sinh giỏi, giúp đỡ học sinh yếu kém; giúp đỡ học sinh nghèo, học sinh có hoàn cảnh khó khăn, học sinh khuyết tật, tàn tật; vận động học sinh đã bỏ học trở lại tiếp tục đi học; động viên cán bộ, giáo viên, nhân viên tích cực nâng cao chất lượng dạy học và giáo dục toàn diện;

- Hướng dẫn về công tác tổ chức và hoạt động cho các Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp.

          3. Phân công nhiệm vụ Ban đại diện CMHS nhà trường
Cuộc họp toàn thể Ban đại diện CMHS đầu năm học đã cử các ông (bà) sau đây vào Ban đại diện CMHS trường. Cuộc họp lần thứ nhất đã phân công nhiệm vụ từng thành viên trong Ban đại diện CMHS trường như sau:
	TT
	Họ và tên
	Chức danh
	Nhiệm vụ

	1
	Ông Vũ Đình Chương
	Trưởng ban
	Phụ trách chung

	2
	Bà Đặng Thị Duyên
	Phó ban
	Phụ trách công tác giáo dục, thi đua, khen thưởng.

	3
	Ông Vũ Đức Hùng
	Uỷ viên
	Phụ trách mảng hoạt động tập thể

	4
	Bà Đinh Thị Huệ
	Uỷ viên
	Phụ trách huy động quĩ hội

	5
	Bà Lưu Ngọc Quỳnh
	
	Phụ trách công tác kiểm tra giám sát


  
II. KINH PHÍ HOẠT ĐỘNG CỦA BAN ĐẠI DIỆN CMHS 

1. Huy động kinh phí
Kinh phí hoạt động của Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp có được từ sự ủng hộ tự nguyện của cha mẹ học sinh và nguồn tài trợ hợp pháp khác cho Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp.

 Kinh phí hoạt động của Ban đại diện cha mẹ học sinh trường được trích từ kinh phí hoạt động của các Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp theo khuyến nghị của cuộc họp toàn thể các trưởng ban Ban đại diện cha mẹ học sinh lớp đầu năm học và nguồn tài trợ hợp pháp khác cho Ban đại diện học sinh trường.

Ban đại diện CMHS nhà trường phân công một thành viên làm công tác kế toán, thủ quỹ thu khoản kinh phí nói trên từ Ban đại diện phụ huynh các lớp. Trưởng ban đại diện CMHS nhà trường và thủ quỹ tổng hợp số quỹ huy động được sau đó gửi vào két của nhà trường dưới sự giám sát của BGH. Thành viên phụ trách  công tác kế toán, lập sổ theo dõi thu, chi và báo cáo kịp thời để công khai trước các kỳ họp của Ban đại diện CMHS nhà trường và các cuộc họp của Ban đại CMHS các lớp.
- Việc thu, chi kinh phí của Ban đại diện cha mẹ học sinh phải bảo đảm nguyên tắc công khai, dân chủ; sau khi chi tiêu phải báo cáo công khai quyết toán kinh phí tại các cuộc họp toàn thể cha mẹ học sinh lớp và các cuộc họp toàn thể Ban đại diện cha mẹ học sinh trường. Không qui định mức kinh phí ủng hộ bình quân cho các cha mẹ học sinh.
- Ban đại diện cha mẹ học sinh không quyên góp của người học hoặc gia đình người học các khoản ủng hộ không theo nguyên tắc tự nguyện
- Nội dung thu, chi quỹ Hội được Ban đại diện CMHS trường xây dựng kế hoạch triển khai tới Ban đại diện CMHS các lớp công khai trong kỳ họp CMHS ở đầu năm học.
2.  Chi kinh phí
- Quỹ Ban đại diện CMHS trường dùng để chi cho các hoạt động chung của toàn trường theo Nghị quyết cuộc họp đầu năm học. Đối với những khoản chi lớn phải được thông qua Ban đại diện CMHS trường, sau đó mới tiến hành chi. Tất cả các chứng từ thu, chi, đều phải bảo đảm theo quy định của luật ngân sách và phải được Trưởng ban đại diện CMHS trường phê duyệt.
Tổng số kinh phí thu được trong năm sẽ chi cho các nội dung sau:
- Chi hỗ trợ hoạt động các phong trào thi đua như: 20/11; 22/12; 26/3; 15/5;19/5; 
- Chi hỗ trợ các hoạt động văn, thể, mỹ của học sinh như: Thi điền kinh

 cấp Thị xã; Thi văn nghệ; Thi học sinh giỏi các cấp.
- Chi cho công tác khen thưởng cuối năm và khen thưởng đột xuất cho các học sinh có thành tích đặc biệt xuất sắc.
- Chi cho công tác nhân đạo, từ thiện như: Thăm hỏi, động viên học sinh ốm đau nằm viện, thăm viếng học sinh qua đời.
- Chi cho một số hoạt động khác của hội như mua in ấn tài liệu hội nghị.
(Quá trình sử dụng kinh phí, Ban đại diện CMHS trường căn cứ vào tình hình thực tế  để chi cho phù hợp  trên cơ sở bảo đảm nguyên tắc công khai dân chủ, đúng pháp luật)
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Quy chế này được áp dụng cho năm học 2017-2018. Tùy điều kiện hoàn cảnh cụ thể, có thể bổ sung Quy chế để phù hợp với tình hình hoạt động thực tế, nhưng không được trái với Điều lệ Ban đại diện cha mẹ học sinh Ban hành kèm theo Thông tư  số  55/2011/TT-BGDĐT ngày 22 /11 /2011 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT.

2. Những ý kiến đóng góp cho Quy chế sẽ được Ban đại diện CMHS trường  ghi nhận và chọn lọc bổ sung để Quy chế được hoàn chỉnh hơn.
3. Chỉ có Ban đại diện CMHS trường THCS Mạo Khê I năm học 2017-2018 mới được thay đổi Quy chế này.
Quy chế được đăng trên trang Website của trường THCS Mạo Khê I, địa chỉ: http://thcsmaokhei.dongtrieu.edu.vn/
	Nơi nhận:
- BGH 
- Giáo viên chủ nhiệm lớp;
-Trưởng Ban ĐDCMHS lớp;
-Lưu VP
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